



Сотрудник регионального следственного управления СК России принял участие в совещании директоров общеобразовательных учреждений города Чебоксары



26 августа 2019 года в преддверии Дня знаний старший инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета РФ по Чувашской Республике Максим Смирнов принял участие в совещании директоров общеобразовательных учреждений города Чебоксары, на котором обсуждались вопросы обеспечения безопасности учащихся в 2019-2020 учебном году.

Выступление сотрудника следственного управления было посвящено теме предотвращения возможных чрезвычайных происшествий, безопасности жизни и здоровья школьников и работников общеобразовательных учреждений, а также профилактике буллинга.

Максим Смирнов напомнил о необходимости постоянной работы по укреплению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

антитеррористической и антикриминальной защищенности образовательных учреждений, поскольку это является эффективным средством выявления и устранения соответствующих нарушений, а также предупреждения преступлений. Также он обратил особое внимание на противодействие распространению среди несовершеннолетних криминальной субкультуры, пропагандирующей антисоциальный образ жизни, разрушающей общепринятые человеческие ценности и деформирующей правосознание подростков.

В совещании также приняли участие сотрудники управления МВД России по городу Чебоксары, прокуратуры города Чебоксары, МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям» города Чебоксары, Государственной инспекции труда в Чувашской Республике.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии на нашем канале IGTV (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube.

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике



27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1384445>